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je teolog in svetovno prilju-
bljen predavatelj o čistosti za 
mlade. V slovenščini sta do-
slej izšli že dve njegovi knjigi, 
ki sta takoj poželi veliko zani-
manje: Teologija telesa zanjo 
in zanj ter učbenik in priroč-
nik Teologija telesa za mlade.

Fante in mlade moške vsak dan zasipa na tisoče sporočil in podob, 
ki jih spodbujajo k nečistemu načinu življenja. Ker je vse videti 
tako vabljivo, jih ni težko prepričati, da bi bilo škoda kaj od tega 
zamuditi.  Knjižica Jasona Everta Prava moškost nam bo stvari po-
magala videti v drugačni luči. Dala nam bo duhovno orodje, ki ga 
potrebujemo, da bi živeli čistost ali se k njej vrnili. Evert odgovarja 
na najpogostejša vprašanja, ki jih imajo fantje o ženskah, spolnosti 
in zmenkih, kot so na primer:

Kaj hočejo dekleta?
Kako daleč je predaleč?
Kaj je narobe, če o spolnosti samo razmišljam?
Kaj je narobe s pornografijo? Saj nikomur ne škodiš.
Ali je kaj narobe, če si ogledujem oglase za ženske kopalke?
Zakaj bi bilo kaj narobe, če se tudi ona strinja?
Kaj pa varna spolnost?
Ali ne bi moral biti svoboden, da lahko počnem, kar hočem?
Kako naj ostanem čist?

Prava moškost bo dragoceno darilo za vsakega mladega moškega 
in s tem tudi za njegovo bodočo družino.

d
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UVOD 

Ravno sem s strehe svojega terenca snemal ja-
dralno desko, ko sem za sabo slišal momljajoč glas: 
»Stari, ženske so takooo lahke!« Ozrl sem se navzdol  
in videl fanta približno moje starosti, ki je zleknjen 
na zadnjem sedežu svojega kabrioleta napol dremal. 
Očitno se po preživeti noči z dekletom  ni bil več 
sposoben odpeljati domov. Nisem dobro vedel, 
kaj naj mu rečem, zato sem vzel svojo desko in 
odkorakal proti plaži.

Ko sem bil tistega popoldneva v vodi, sem več 
premišljeval kot jadral. Na misel so mi prihajali tre-
nutki, ko sem izrabil dekleta in ko sem se sam čutil 
izrabljenega. Spominjal sem se, kako so mi čestitali 
za moje nečistovanje in se norčevali iz mene, ker sem 
uspel ohraniti čistost. V mislih mi je odmeval stavek, 
ki sem ga nekoč prebral: »Dokler moški ni prepričan, 
da je moški, bo skušal to dokazati.«1

Kaj pomeni biti moški? Kako fant najde svojo 
moškost?
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Večina se nas je v oblačilnici naučila, da svojo 
moškost dokažeš takrat, ko izgubiš čistost. Vendar 
vsi vemo, da v tem opisu moškosti nekaj manj-
ka. Za vsem hvalisanjem o spolnih osvojitvah na 
maturantskem plesu vsak fant goji v sebi globlje 
hrepenenje – po tem, da bi neko dekle zares ljubil. 
Če si fant, na primer, predstavlja svojo bodočo 
nevesto, ne razmišlja o tem, kako bo od nje »nekaj 
dobil«, ampak ima v mislih željo, da ji podaril svoje 
življenje.
Čeprav se včasih zdi, da je to splošno prepriča-

nje, pa moški večinoma niso ženskarji, ki bi name-
noma izrabljali nevedne ženske. Gotovo obstajajo 
tudi takšni. Vendar se dandanes zdi, da je prav 
toliko deklet, ki izrabljajo fante. V srcu vsakega 
človeka je bojno polje, na katerem se bije boj med 
ljubeznijo in poželenjem. Na srečo je naša pokli-
canost k ljubezni zakoreninjena globlje od sku-
šnjave poželenja. To lahko preprosto dokažemo že, 
če pogledamo zunanjost kakega ameriškega noč-
nega kluba. Spredaj ponavadi visi neonski napis, 
ki naznanja, da so notri »gentlemani«. Naj pademo 
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še tako globoko, nikoli ne pozabimo, da bi morali 
biti moški.

Namen te knjižice je, da ti pomaga izbrati do-
bro in ga uresničevati. To ni obsodba, ampak iz-
ziv, da sprejmeš zahteve pristne moškosti in tako 
postaneš blagoslov za ženske ter vidna podoba 
ljubezni Boga Očeta.
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